## 資料提供

表別 輝く 元気和歌山市 担当課産業政策課担当者吉村、花光、村田電話(073) 435-1040内線3016

ライオンケミカル株式会社

令和7年5月15日

# ライオンケミカル株式会社小倉工場設備投資による 立地協定調印式(5月20日)について

この度、和歌山県有田市に本社を置くライオンケミカル株式会社が、本市に立地する小倉工場へ新たな設備投資をすることとなりました。

同社は明治 18 年に創業し、医薬部外品(殺虫剤・入浴剤)や芳香・消臭剤、洗浄剤等の製造販売を展開されています。今回の事業計画では、現在のカビとりスプレーやパイプクリーナーなどを製造している製造ラインに、ロボットケーサー(箱詰め作業の自動化ロボット)やボトル供給装置(整列化)の自動化設備を導入し、生産性の向上を図ります。

つきましては、ライオンケミカル株式会社と和歌山市による立地協定調印式を以下 のとおり行いますのでお知らせします。

#### <立地協定調印式>

- 1 日 時 令和7年5月20日(火)10時00分~10時30分
- 2 場 所 和歌山市役所本庁舎4階 市長室
- 3 出席者 ライオンケミカル株式会社 代表取締役社長 田中 源悟 様 和歌山市長 尾花 正啓

#### 【企業概要】

社 名:ライオンケミカル株式会社

設 立:昭和14年(1939年)4月5日

資 本 金:1億円

代表 者:代表取締役 田中 源悟

所 在 地:和歌山県有田市辻堂1番地1

業務内容:殺虫剤・入浴剤・芳香剤・洗浄剤等の製造販売

従 業 員:295名(うち正社員199名)

#### 【立地概要】

名 称:ライオンケミカル株式会社 小倉工場

立 地 場 所:和歌山市小倉25

導入設備:ロボットケーサー、ロボット式容器整列機

雇用予定:3名

導入時期:令和7年(2025年)7月(予定)

### 【位置図】

